



CURRICULUM VITAE

Emër Mbiemër LIRI SEITLLARI			
e-mail	seitllariliri@ymail.com		
Fakulteti i Edukimit	Fakulteti i Edukimit dhe Filologjisë	Departamenti	Departamenti i Gjuhës dhe i Letërsisë
Lëndët që mbulon	Dialektologji Studim për strategjitë në komunikim Gjuhë shqipe Kurs gjuhe		
Datëlindja.	20.12.1957		
Adresa:	Rruga “Reshit Çollaku”, lagjja 2, Pogradec		
Arsimimi dhe kualifikimet	2015 – Në pritje të mbrojtjes së titullit Doktor i Shkencave. 2010 - Studime në Shkollën e Doktoraturës, pranë Departamentit të Gjuhës Shqipe, në Fakultetin e Historisë dhe Filologjisë, Universiteti i Tiranës në fushën e Filologjisë bashkëkohore me temë disertacioni “ Veçori strukturore dhe semantike të leksikut dhe frazeologjisë në veprën e Mitrush Kutelit”. 2005-2008 - Ndjek studimet pasuniversitare Master pranë Departamentit të Gjuhës Shqipe në Fakultetin e Historisë dhe Filologjisë, Universiteti i Tiranës dhe mbron mikrotezën me temë “ Sintagma metaforike ne poezinë e Dritëro Agollit” me rezultatin Shumë mirë . 27.05.2006 - Mbron gjuhën italiane me notën 9 në Fakultetin e Gjuhëve të Huaja të Universitetit të Tiranës. 1996 - Përfundon provimet plotësuese nga 3 – 4-vjeçar në degën gjuhë-letërsi në Universitetin “Aleksandër Xhuvani”, Elbasan.		

	1980 - Përfundon studimet në degën e Gjuhë-Letërsisë në Universitetin “Aleksandër Xhuvani”, Elbasan me notë mesatare rreth 9.5
Gjuhët e huaja	Gjuha italiane, niveli: shumë mirë Gjuha ruse, niveli: mirë Gjuha angleze, niveli: njohuri elementare
Përvojat e punësimit	2013-vazhdon. Lektore me kontratë në Universitetin “Fan S. Noli”, Korçë. 2006-2011 - Mësuese me orë në shkollën e Mesme Jopublike “ Lasgush Poradeci”, Pogradec 2006 - Pedagoge e jashtme në Fakultetin e Mësuesisë në Universitetin “Fan S. Noli”, Korçë. 1984-2013 - Mësuese e Gjuhës dhe Letërsisë në shkollën e Mesme të Përgjithshme “Muharrem Çollaku”, Pogradec. 1982-1984 - Qendra Kulturore e fëmijëve, Pogradec. 1980-1982 - Mësuese e Gjuhës dhe Letërsisë në shkollën e Mesme , Trebinjë, Pogradec.
Pozicioni aktual Institucioni	Lektore, Departamenti i Gjuhës dhe i Letërsisë Universiteti “Fan S. Noli”, Korçë.
Aftësi kompjuterike	2013- Çertifikate aftësie kompjuterike (Microsoft Office,Internet , E-mail) LCDS Learning Content Development System, curriculum course informatikë në Qendrën Rinore “Nehemia”, Pogradec, mbështetur nga German Agro Aktion.
Tematikat kryesore/kompetencat profesionale	Kërkim në gjuhësi, Filologji bashkëkohore
Bibliografia e punëve Shkencore	2014- <i>Përfundon punimin doktoral me temë: “Veçori strukturore dhe semantike të leksikut dhe frazeologjisë në veprën e Mitrush Kutelit”.</i> 2014 – <i>Pasuria sinonimike në veprën e Kutelit</i> (vjetari shkencor FEF, botim i veçantë i Universitetit “Fan S. Noli”, Korçë). 2013 – <i>Lexicon of Mitrush Kuteli’ s prose</i> (botim i Universitetit “Luigj

Gurakuqi”, Shkodër).

2013 – *Shkrimtari Mitrush Kuteli, ndihmës i madh në pasurimin e gjuhës shqipe* (botim i Universitetit “Fan S. Noli” me rastin e 40-vjetorit të Kongresit të Drejtshkrimit, Korçë).

2012 – *Vështrim semantiko-strukturor mbi sintagmën emërore me marrëdhënie përcaktore në poezinë e Dritëro Agollit* (botuar në Aktet, revistë shkencore e Institutit Alb-Shkenca, Prishtinë).

2012 – *Peculiarita del linguaggio poetico di Lasgush Poradeci* (botuar në italisht në “Mediterranean Journal of Social Sciences” të Universitetit La Sapienza, Romë).

2012 – *Rreth shprehësisë leksikore në poezinë e Fan Nolit* (botim i Universitetit të Korçës “Fan. S. Noli në 130-vjetorin e lindjes”).

2011 - *Discursul poetic al lui Mitrush Kuteli* (botuar në rumanisht, në revistën “Prietenul albanezului”).

Të tjera (konferenca etj.)

Pjesëmarrje në konferenca shkencore:

1.Simpoziumi “Ndihmesat e pedagogëve doktorantë në fushën e edukimit dhe të filologjisë”, Universiteti “Fan S. Noli”, Korçë, 2014.

2.ICRAE 2013, Shkodër.

3.ICHSS 2012, Tiranë.

4.”Fan S. Noli në 130- vjetorin e lindjes”, Universiteti “Fan S. Noli”, Korçë, 2012.

5. Akademia Solemne për 40-vjetorin e Kongresit të Drejtshkrimit të Gjuhës Shqipe, Fakulteti i Edukimit dhe Filologjisë në Universitetin e Korçës, Instituti Albanologjik I Prishtinës dhe Instituti i Gjuhësisë dhe Letërsisë, Tiranë, 2012.

6. Instituti Alb-Shkenca, Prishtinë, 2011.